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Önkormányzati Hírek
• A karácsony közeledtével 178 ajándékcsomagot juttattunk el, 65 év feletti lakosainknak.  
• December 8-án megtartottuk az előző évben – a vírushelyzet korlátozásai miatt elmaradt Közmeghallgatást, 

melyen még a 2020. évi gazdasági és környezetvédelmi és rendőrségi beszámoló hangzott el. Erről a következő 
számunkban olvashatnak majd egy összefoglalást. 

• Tájékoztatom Önöket, hogy a halimbai fiókgyógyszertár munkaerőhiány miatt 2022. január 3-tól 2022. 
MÁRCIUS 16-IG ZÁRVA tart! Bízunk benne, hogy a helyzet előbb megoldódik! Igény esetén a szociális gondozók 
kiváltják a felírt gyógyszereket. Kérjük, az alábbi elérhetőségek egyikén jelezzék igényüket: Kovács Alexandra, 
szociális gondozó: 06-20/221-2958 Tóth Viktória, szociális gondozó: 06-20/472-7188 Megértésüket köszönöm! 

• Dr. Dávid Éva háziorvos is tartott oltási akció napokat. Körzetünkben 2022. január 7-én és 8-án lehetett itt 
helyben oltakozni. A doktornő sikeresnek tartotta a kezdeményezést. 

Kovácsné Véber Eszter
   polgármester
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Önkormányzati hírek

Sajnos ez már a második olyan ünnepi időszak, amikor elmaradtak az ilyenkor 
szokásos hangverseny, színházi előadás, kézműves foglalkozás, civil 
összejövetelek. Viszont nagy örömünkre szolgált, hogy azért a karácsonyi 
készülődésünk közepette nem maradtunk közösségi programok nélkül. 

• Az idei évben először készítettünk élő adventi kalendáriumot. December 1-
től szentestéig, tehát 24-ig, minden este egy számmal ellátott feldíszített 
kivilágított ablak várta a kíváncsi, érdeklődő szemeket. Minden nap egy-egy 
újabb ablak öltözött ünnepi díszbe. Arra bíztattuk a falu lakóit keressék meg 
ezeket az ablakokat. Segítségként minden nap megmutattuk facebook 
oldalunkon a díszített ablakot. Az odataláláshoz egy kis rejtvény megoldása 
vezetett. Ezzel szerettünk volna közös családi, baráti élményt nyújtani az itt 
élőknek. A kapott visszajelzések alapján sikerült ezt megvalósítanunk. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak az intézményeknek, 
családoknak, akik vállalták e feladatot, és ezáltal szebbé tették azok ünnepi 
készülődését, akik estére - estére útra keltek, hogy megkeressék az aznapi 
„csodát”. 
Köszönjük a kreatív ablakokat a Művelődési ház és az Óvoda  dolgozóinak, 
Tímár Éva , Kovácsné Véber Eszter, Vajai Erzsébet, Szakálné Orsós Éva, 
Inhof Korina, Tóth Alexandra, Kovács Alexandra, Vörös – Fekete Eszter, 
Pálinkás-Jakab Katica, Bellai Orsolya, Márton Eszter, Rostáné Dél Tímea, 
Pintérné Németh Tímea, Szántó – Szabó Barbara, Tóth Viktória, Illésné 
Szalai Judit, Kulcsárné Horváth Gabriella, Molnár Zsanett, Tóbel János, Berzsenyi – 
Simon Szilvia, Preininger Cintia, Bakos – Benke Melinda és családjaiknak.

• December 21-én délután tartottuk Karácsonyi ünnepségünket. A műsorban a 
fellépő diákok és pedagógusok teljes személyiségükkel adtak tanúbizonyságot a 
közösségben megélt ünnep erejéről. Az elhangzott versek, felcsendülő dallamok mind 
– mind a karácsonyi hangolódást segítették. Ezt követően a Művelődési ház udvarán 
megnyílott a karácsonyi vásár, ahol helyi és a környéken élő kézművesek, civil 
szervezetek (Kortalan Nyugdíjas klub, Fürge ujjak-szorgos kezek kézműves klub, 
Emlékház) árulták termékeiket. Eközben a Családsegítő és a Védőnői szolgálat 
dolgozói forró levessel és meleg teával vendégelték meg a jelenlévőket. Az elmúlt 
években a vendéglátásból (forralt bor, leves) befolyt összeget a gyerekekre, közösségi 
programokra fordítjuk majd. Közben Halas Adelaida színművész, zenés interaktív 
ünnepváró műsorával szórakoztatta a gyermekeket. Köszönjük a műsort összeállító 
Malánics Gábor felkészítő munkáját, s a gyerekeknek és pedagógusoknak a színvonalas produkciót. 

Lakossági használt sütőolaj begyűjtés

Mivel a környezettudatosság egyre nagyobb a lakosság körében, ezért az önkormányzat 
is egyre nagyobb hangsúlyt fektet a környezetvédelemre. Településünkön is működik 
CseppetSem Pont, - Művelődési Ház hátsó kapuja Halimba, Petőfi u. 22. -ahol korlátlan 
mennyiségben, szűretlenül, „cseppmentesen”, azaz zárt csomagolásban adható le a 
háztartásokban keletkezett használt sütőolaj, sütőzsiradék, kókuszolaj, pálmaolaj.
Ezek bekerülve a környezetbe súlyos szennyezéseket okoz: jelentős része a települési 
csatornahálózatba jut, mely dugulást okozhat, táplálja az élősködőket és patkányokat, 
a szennyvíztisztítókat pedig leterheli. Emellett gyakran közvetlenül a talajba kerül, 
ahol a talajflórát károsítja. A háztartási hulladék közé öntve pedig növeli annak 
lebomlási idejét, az állati takarmányba kerülve a káros anyag visszakerül a 
táplálékkörforgásba. 
A szelektív gyűjtési rendszer mentesíti a csatornahálózatot és a szennyvíztisztítókat a 
szennyező anyagtól. Az összegyűjtött olaj 100 százalékban újra hasznosításra kerül: 
feldolgozás során bioetanol (egy olyan üzemanyag, melyet biológiailag megújuló 
energiaforrások (növények) felhasználásával nyernek abból a célból, hogy benzint helyettesítő, vagy annak 
adalékaként szolgáló motor-üzemanyagot kapjanak) készül belőle. 
A gyűjtés folyamata 240 literes rendszeresen tisztított és karban tartott, kulturált megjelenésű gyűjtőben 
történik. Lezárt PET palackban kell a gyűjtőben elhelyezni az olajat, önteni nem kell, így „cseppmentes” a 
rendszer, nem áll fenn a kiömlés veszélye. A gyűjtő cég rendszeresen, előzetes jelzés után cseréli és elszállítja az 
edényeket. A szolgáltatás díjmentes. Az összegyűlt mennyiség után településünk közösségei anyagi támogatásban 
is részesülnek.
További részletek és térképes kereső a www.cseppetsem.hu oldalon!
Védjük együtt környezetünket!

Legifjabb halimbai lakosok - születések 2021-ben 

Két éve indult el az a kedves kezdeményezés, hogy az önkormányzat apró ajándékkal lepi 
meg a családokat. A Fürge ujjak – szorgos kezek klub tagjai minden újszülöttnek 
horgolnak – ma oly divatos amigurumi– játékot. Az önkormányzat pedig „HalimBABA” 
feliratú kombidresszel köszönti a falu legifjabb lakóit. 

• 2021. január 22.  Balázs Olívia  –  Töltl Melitta  és Balázs Tibor  kislánya (Vörösmarty köz)
• 2021. február 7.   Szakál Cintia  –  Orsós Éva és Szakál Gábor kislánya (Rákóczi u.)
• 2021. március 9.  Baracska Dávid  –  Horváth Tímea és Baracska Dávid kisfia (Arany J. u.)
• 2021. április 1.  Mráz Míra –  Majsai Mirjam és Mráz Attila kisfia (Ifjúság u. )
• 2021. április 7.  Jordán Balázs  –  Nagy Eszter és Jordán Róbert kisfia (Béke u.)
• 2021. június 5.   Berki Szabolcs Kevin  –  Szabó Vanda és Berki Szabolcs kisfia  (Ifjúság u. )
• 2021. augusztus 30. Berzsenyi Liza  –  Simon Szilvia és Berzsenyi Tamás kislánya (Kossuth u.)
• 2021. szeptember 11. Kozma Anna  –  Tóbel Zsófia és Kozma Csaba kislánya (Ifjúság u.)
• 2021. szeptember 11. Balassa Liliána  –  Horváth Brigitta és Balassa Gábor kislány (Petőfi u.)

Gratulálunk a családoknak!  Jó egészséget és sok örömet kívánunk gyermekeik felneveléséhez!

Összefogásból örömszerzés Cipősdoboz akciót és élelmiszergyűjtést szerveztek, a helyi 
lakosok, az egészségügyi - szociális- mentális és kulturális jólétéért felelős 
szakemberek. Az összefogás eredményeként 24 család karácsonyát tudtuk szebbé 
varázsolni. A szeretetcsomagokban tartós élelmiszereket, személyre szabott játékokat 
találhattak a megajándékozottak. Az értékes adományok gyűjtéséhez hozzájárult a 
község 2 élelmiszerboltja, 4 szervezet és vállalkozás (Nagycsaládosok Nyirád és 
Környéki Egyesület, EcoFamily-Napcsillag Kereskedelmi Kft., Pápai Hús Kft., Pepo 
Papa Tökmagolaj) valamint jó néhány helyi lakos, akiknek önzetlen segítségét ezúton 
is köszönjük!

      Páhiné Zsédely Anikó családsegítő 

Sikeres volt a Jótékonysági cipősdoboz akció



Mezítlábas ösvényen Dr. Szalai Miklós a halimbai Füves pap nyomában

Iskolánk alapítványa Tesco által kiírt „Ön választ, mi segítünk!”elnevezésű pályázatának első 
fordulóján tovább jutott. Ökoiskolaként - névadónk, Dr. Szalai Miklós esperes eszmeiségét 
követve - mezítlábas ösvényt és szabadtéri közösségi teret szeretnénk kialakítani az iskola 
udvarának egy kihasználatlan részén. Amíg előbbi a közvetlen élményszerzésre és tapasztalásra 
biztosít lehetőséget, utóbbi a szabadtéri óráknak és közösségi rendezvényeknek szolgálna 
helyszínül. 
2022. január 17-február 13. között a Tesco vásárlói minden vásárlásuk után zsetont kapnak, 
melyet a szavazó urnába tudnak bedobni. Amennyiben alapítványunk gyűjti a legtöbb zsetont, 
akkor 400.000 Ft-ot kap a megvalósításra, második hely esetén 200.000 Ft, 3. helyezésnél pedig 
100.000 Ft a támogatás. Hiszünk az együtt végzett munka közösségépítő erejében, és ebbe 
szeretnénk önt is bevonni - egy szavazat erejéig. 
Kérjük, ha január 17 és február 27 között a Tescoban vásárol, támogassa alapítványunkat! 
Köszönjük! 
Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány 

Rostáné Dél Tímea elnök 

Az általános iskola aktuális információi

Az intézmény vezetője Nagy Noémi elmondta, hogy december 1-vel életbe lépett az 
emberi erőforrások miniszterének határozata:
- Az ebben foglaltak szerint az iskola területére csak védettségi igazolvány 
bemutatásával, szájat – orrot eltakaró maszk és előzetes kézfertőtlenítést követően lehet 
belépni. Ennek ellenőrzését az iskolarendőr, iskolatitkár végzi. A védettségi 
igazolvánnyal nem rendelkező szülőknek az iskola pedagógusai online biztosítanak 
lehetőséget a konzultációra.  A szülők az iskola bejáratáig kísérhetik gyermeküket. Újra 
csak felhívom a szülők figyelmét, hogy csak teljesen egészségesen engedjék el 
gyermeküket az iskolába. 
A közösségi terekben továbbra is kötelező a maszkhasználat. Kérem a kedves szülőket, 
hogy naponta ellenőrizzék gyermekük maszkjainak higiénés állapotát. A diákoknál 
mindig legyen legalább két maszk. Illetve Önök is hívják fel gyermekeik figyelmét a fokozott higiénés szabályok 
betartására: rendszeres kézmosás, helyes orrtisztítás és kerüljék az érzékszerveik (orr, száj, szem) piszkálását, 
kapirgálását. Hiszen ezek mind lehetőséget teremtenek a kórokozók 
szervezetbe való bejutásához. 
Az intézményvezető elmondta, hogy továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak 
az iskola fizikai környezetének tisztaságára, folyamatos fertőtlenítésére, ennek 
ellenére azért sokszor állnak értetlenül az iskolai környezet állapotát illetően: 
- Azt tapasztaljuk, hogy az egyszerhasználatos termékek (papírtörlő, wc papír) 
használata a diákok számára nem mindig tudatos és gazdaságos. Sokszor 
látjuk, hogy letekerve szét van szórva a wc papír, összegyűrt száraz kéztörlők. A 
többlet költségen túl, a környezetünket is szennyezzük a rengeteg feleslegesen 
kidobott papírral. Úgy gondolom közös érdekünk a tudatos és gazdaságos 
szemlélet formálása. Ezért jó lenne, ha a gyermekek is jobban oda figyelnének, 
hogy ők is tisztán tartsák szűkebb környezetüket: ne dobálják csak úgy el a 
szemetet, ne szórják szét a papírkéztörlőket és a wc papírt feleslegesen ne 
tekerjék le.
Majd kellemesebb témáról is szót ejtett:
- A decemberi időszakot igyekeztünk meghitté, szeretetteljessé varázsolni az 
iskolában. A jelenlegi helyzetre való tekintettel, főleg az osztályközösségeken 
belül készültünk az ünnepre. A helyzetből adódóan, pozitívumként lehet 
kiemelni, hogy az iskolai nagy közös ünneplés az idén – bár rendhagyó 
formában – de nem maradt el. Az önként jelentkező diákok és pedagógusok 
adtak ünnepi műsort a művelődési ház által szervezett karácsonyi vásáron. 
Nagyon jó volt a közös próbák hangulata, s nekünk pedagógusoknak is 
lehetőséget adott személyiségünk egy másik részének megmutatására. Mivel magam is részt vettem a műsorban, 
személyes élményként tudom megosztani, hogy egy kicsit átélhettem újra a gyermekkori iskolai fellépések 
izgalmát, miközben most így felnőttként a gyerekek helyzetébe is bele tudtam egy kicsit képzelni magam. Úgy 
érzem igazi ünnepi ráhangolódást tudtunk nyújtani a jelenlévőknek. A téli szünet mindannyiunknak lehetőséget 
adott a pihenésre. Most viszont újra a tanulásé lesz a főszerep, hiszen a félévi záráshoz közeledve, több dolgozat, 
felelés és megmérettetés várja tanulóinkat. Ez főleg a nyolcadik osztályosaink eredményeinél lesz mérvadó. 
Záró gondolatként az iskolában történő oltakozott/ oltatlan pedagógusok várható személyi változásáról 
tájékoztatva elmondta, hogy a 1 pedagógus nem oltatta be magát, felmondott, 1 pedagógusnak kiírt határideje 15 
nap múlva lejár, ő sem kívánja beoltatni magát. 

Évkezdés a Hársfa Óvodában

A megszokott, általános működési rend szerint kezdhettük az óvodában, 
bölcsődében a 2022-es évet.
Már az is nagy örömmel töltött el minden dolgozót, családot és főleg a 
gyerekeket, hogy az advent nagyrészt hagyományosan zajlott. Igaz Mikulás 
bácsit az ablakon át fogadtuk, de volt lehetőségünk a gyerekekkel közös 
programok által ráhangolódni a karácsony ünnepére. Mézeskalácsot 
sütöttünk, Luca napján búzát ültettünk, minden gyermek az óvónők 
segítségével titokban kézműves ajándékot készített szüleinek, a 
nagycsoportosok pedig csodálatos betlehemes műsorral készültek. Az előadást 
a dolgozók és gyerekek élőben, a szülők videó felvételről nézhették meg. Az 
óvoda alapítványa kifestő füzettel és színes ceruza készlettel ajándékozta meg 
mind a 87 gyermeket. Az óvónők kórusa karácsonyi dalokkal segítette a ráhangolódást. A csoportok is sok, szép 
ajándékot kaptak. Részben a játéknet 50 000 ft-os nyereményének köszönhetően, részben a szülők (kérés nélküli) 
játék-felajánlásai miatt. 2021-ben költségvetésből is tudtunk új játékokat vásárolni. Mindenkinek köszönjük, aki 
ehhez hozzájárult. Akár az internetes szavazás kapcsán (ahol ötödik alkalommal lettünk nyertes intézmény), akár 
saját játékok felajánlása által.
Az ünnepek után élményekkel gazdagodva tértek vissza a gyerekek. Még a legkisebbek 
is csillogó szemekkel számoltak be a karácsonyi fényekről, ízekről, illatokról, 
ajándékokról.
Ebben a nevelési évben eddig mindössze egy csoportunk került 10 napra karanténba - 
még novemberben - egy dolgozó COVID megbetegedése miatt. Azóta nem történt ilyen 
megbetegedés. Köszönhető ez minden bizonnyal annak is, hogy az óvoda, bölcsőde, 
konyha összes dolgozója beoltott. A szülők nagy része is rendelkezik oltással, vagy 
átesett a betegségen és védett.
December 1-től - miniszteri utasításra - csak védettségi igazolvánnyal rendelkező 
személyek léphetnek be az intézmény épületébe. Ők is betartják a belépési szabályokat: 
kézfertőtlenítés, arcmaszk használata kötelező. Egyszerre öt-öt szülő lehet jelen 
gyermeköltözőnként, 5 percig. Családonként egy kísérő jöhet be.
Ezek a szabályok mára rutinná váltak. Hálásan köszönöm a szülőknek, hogy senkit 
sem kell figyelmeztetni betartásukra! Mindannyiunk közös érdeke, hogy az intézmény 
folyamatos működést tudjon megvalósítani ebben az évben. A védettségi igazolvánnyal nem rendelkező szülők 
gyermekeit a bejárati ajtóban fogadják a dolgozók és ott is adják át őket hazafelé menet.
Az év eleje a 6 évesen óvodában maradó gyermekek kérvényeinek megírásával kezdődött. A szülőkkel együtt, 
közösen készítjük el a kérvényt, melyet az Oktatási Hivatal bírál el. Amióta ez az eljárás, még minden 
kérelmünket elfogadtak, minden esetben a szülő szándéka szerint kezdett iskolát a gyermeke. Jelenleg 27 
tanköteles korú gyermek jár óvodánkba, közülük 22-en kezdik majd meg iskolai tanulmányaikat szeptemberben.
Addig azonban még sok a teendő. Bizakodóan nézünk előre, folyamatos működést, COVID-mentes évet várunk! 
Ezt kívánom mindenkinek szeretettel!

Kovács Attiláné
intézményvezető

Hulladékgyűjtési tájékoztató

Településünkön a kommunális hulladékok (fekete kukák) elszállítása szerdai napokon 
történik. 
A szelektív hulladékokat (kék kukákat) minden hónap 3. keddjén szállítják el. 
2021-ben a következő napokon: jan. 18, febr.15, márc. 15, ápr. 19, máj. 17, jún. 21, 
júl. 19, aug. 16, szept. 20, okt. 18, nov. 15, dec.20.
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos ügyek intézésére, lakossági 
Ügyfelek részére az Avar Ajka Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatot működtet, amelyet az alábbi 
elérhetőségeken érhetnek el: 

- Személyesen: 8400 Ajka, Szent István utca 1/A. Ügyfélszolgálati iroda
- Telefonon: 06-88/748-038 rögzített telefonszámon, amelyek elérhetőek: 
 hétfő:08:00-14:00, kedd:08:00-14:00 szerda:07:00-19:00, csütörtök: 08:00-14:00 péntek: 08:00-12:00 
- Elektronikus úton: avarkft@avarajkakft.hu
- Telefaxon: 06-88/212-168 
- Levélben:  „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. 8400 Ajka, Szent István utca 1/A. 

Kérjük, kérdéseikkel bátran keressék az Ügyfélszolgálatot, ahol munkatársaik készséggel állnak 
rendelkezésükre! További hasznos információt találnak a www.avarajkakft.hu címen elérhető honlapon is.


